ANRO
FASCINANTE  ANDALOUSIE

Mijas - Malaga - Grenade - Ronda - Cordoue - Séville
« L’Andalousie », mot magique qui évoque des noms prestigieux où l’histoire d’un passé musulman se mélange avec cathédrales, palais fleuris et plages de sable fin. Ce séjour vous permettra de connaître, à travers ces paysages baignés par le soleil, les facettes de cette superbe contrée.


                                  29 Mai au 05 Juin 2015
DEPART DE MARSEILLE EN AVION
· Deux nuits à Séville
· Boissons aux repas
· Toutes les excursions incluses

· Clin d’œil à Cadix
JOUR 1 : MARSEILLE / MALAGA

Rendez-vous des participants et départ en autocar pour l’aéroport de 
Marseille-Provence. Accueil et assistance d’un représentant Sabardu Tourisme. Formalités d’enregistrement. Envol pour Malaga par vol spécial. A votre arrivée, accueil par notre correspondant local et transfert à l’hôtel à Torremolinos. Dîner et logement.

JOUR 2 : TORREMOLINOS / MALAGA / TORREMOLINOS
Petit-déjeuner et matinée consacrée à la visite guidée de la ville de Malaga avec le quartier de la cathédrale, la colline du phare d’où l’on découvre un superbe panorama sur la ville et ses environs. Déjeuner à l’hôtel. Après-midi, visite de Mijas, petit village aux maisons blanches qui offrent des produits de l’artisanat andalou puis retour à votre hôtel, 
JOUR 3 : TORREMOLINOS / GRENADE / TORREMOLINOS
Après le petit-déjeuner, départ en direction de Grenade. Rencontre avec le guide local, visite de la ville installée au pied de la Sierra Nevada et royaume des milles et une nuit. Au programme figurent : la visite de l’Alhambra, l’Alcazar, le palais arabe avec la fameuse cour des lions et les merveilleux jardins du Generalife. Déjeuner au restaurant à Grenade. En fin d’après-midi, retour à l’hôtel. Dîner et nuit.
JOUR 4 : TORREMOLINOS / RONDA / TORREMOLINOS

Petit-déjeuner puis départ vers Ronda, ville perchée au sommet d'une falaise. Le site fantastique est aussi le berceau de la tauromachie. Visite de la ville et de son magnifique pont à trois arches. Poursuite par le musée de la corrida. Déjeuner au restaurant. Après-midi, départ pour Marbella, l'une des plus fameuses stations balnéaires de la « jet set ». Sur le retour, arrêt au port de plaisance de Puerto Banuls. Retour à Torremolinos. Dîner, soirée animée et logement.
JOUR 5 : TORREMOLINOS / CORDOUE / SEVILLE
Petit-déjeuner et départ pour une excursion de la journée à Cordoue. Arrivée en milieu de matinée. Accueil par le guide et visite de la ville : la mosquée de Cordoue, l’une des plus grandes au monde, la synagogue et la cathédrale. Déjeuner au restaurant. Après le repas, temps libre pour effectuer une balade dans les ruelles aux patios fleuris, puis départ pour Séville, l’une des villes les plus somptueuses d’Espagne. Dîner et nuit.

JOUR 6 : SEVILLE
Petit-déjeuner et excursion de la journée à Séville. Rencontre avec votre guide local et tour panoramique avec un arrêt à l’étonnante place d’Espagne, le parc Maria Luisa. Déjeuner. Après le repas, visite de la ville de Vélasquez : la cathédrale, la Giralda, ancien minaret de la mosquée, l’Alcazar (extérieur), ancienne forteresse et demeure des princes maures et ses magnifiques jardins. A la fin de la visite, temps libre. Puis retour à l’hôtel. Dîner et logement à Séville.

JOUR 7 : SEVILLE / CADIX / GIBRALTAR / TORREMOLINOS
Petit-déjeuner puis départ en direction de Cadix, merveilleuse ville blanche et bleue qui vous surprendra par sa richesse culturelle et historique, renommée pour la beauté de ses paysages. Déjeuner en cours de route. Après-midi, excursion au rocher de Gibraltar : des mini-bus vous attendront pour débuter votre découverte de Gibraltar. Ascension en funiculaire jusqu’au sommet d’où vous aurez une vue époustouflante. Reprise de l’autocar et route vers Torremolinos. Dîner  n
JOUR 8 : MALAGA / MARSEILLE

Petit-déjeuner et transfert à l’aéroport. Formalités d’enregistrement. Envol pour Marseille-Provence. A votre arrivée, retour en autocar vers vos différents lieux de prise en charge.

LE PRIX COMPREND : Le transport aller/retour en autocar jusqu’à l’aéroport

Le transport aérien Marseille / Malaga / Marseille par vols spéciaux

La présence d’un guide local lors des visites


L’entrée à la mosquée de Cordoue

L’entrée aux arènes de Ronda

L’entrée à la Giralda à Séville
Les boissons au cours des repas

Les excursions mentionnées au programme

L’ascension en funiculaire à Gibraltar

La présence d’un guide-accompagnateur les jours 5 et 7

INFORMATION :

La photocopie de votre passeport

 est obligatoire au moment de votre inscription.
                                                                                                          
Supplément chambre individuelle  200 €
La pension complète du dîner du jour 1 au petit-déjeuner du jour 8
L’assistance / rapatriement

L’entrée à l’Alhambra à Grenade

La présence d’un accompagnateur en ½ journée le jour 6
Circuit en hôtels 4****





Deux nuits à Séville





PRIX                1250 €








